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EJERCICIO DE MATEMATICAS
SUPUESTO PRACTICO N2 1

SECCION A

De todos los cilindros inscritos en una esfera de radio 1, calculese aquel cuyo volumen sea maximo.

SECCION B

Dada la funcion:
fX)=x*+ax3+bx?+cx+7

a) Calcule el valor de ¢ sabiendo que su recta tangente en el punto x =0 es horizontal.

b) Paraelvalorde c obtenido, calcule los valores de ay b sabiendo que f(x) tiene un extremo
relativoen el punto x=-2 y cortaalejeOX en x=1.

c) Calcule los intervalos de crecimiento y decrecimiento de f(x) y sus extremos relativos en funcion
de los valores de a, b y c calculados en los apartados anteriores.

d) Dada la funcion:

x2—9

gx) =
Calcule el valor del area definida por las curvas f(x) y g(x) en el intervalo [—1,1].

e) Dada la funcién h(x) = x3/?, calcule la longitud del arco definido por la funcién entre x=0 y

x =4,

SECCION C

El 65% de los jévenes tiene alguna cuenta en alguna red social de Internet. Se eligen al azar 80
jovenes.

f) ¢éCual es el nUmero medio esperado de los jévenes con una cuenta en alguna red social de
Internet?

g) ¢Cual es la probabilidad de que mas de 60 jovenes tengan alguna cuenta en alguna red social
de Internet?

h) Halla la probabilidad de que el nUmero de jévenes que tienen una cuenta en alguna red social
de Internet esté entre 45 y 55.
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TABLA 1: DISTRIBUCION NORMAL

Areas bajo la curva normal

Ejemplo:

Z:u

a

P[Z=1]=01587

zO P[Z > 1.96] = 0.0250
" X
Desv.
normal 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09
X
0.0 0.5000 0.4960 0.4920 0.4880 0.4840 0.4801 0.4761 0.4721 0.4681 0.4641
0.1 0.4602 0.4562 0.4522 0.4483 0.4443 0.4404 0.4364 0.4325 0.4286 0.4247
0.2 0.4207 0.4168 0.4129 0.4090 0.4062 0.4013 0.3974 0.3936 0.3897 0.3859
0.3 0.3821 0.3783 0.3745 0.3707 0.3669 0.3632 0.3594 0.3557 0.3520 0.3483
04 0.3446 0.3409 0.3372 0.3336 0.3300 0.3264 0.3228 0.3192 0.3156 0.3121
0.5 0.3085 0.3050 0.3015 0.2981 0.2946 0.2912 0.2877 0.2843 0.2810 0.2776
0.6 0.2743 0.2709 0.2676 0.2643 0.2611 0.2578 0.2546 0.2514 0.2483 0.2451
0.7 0.2420 0.2389 0.2358 0.2327 0.2296 0.2266 0.2236 0.2206 02177 0.2148
0.8 0.2119 0.2090 0.2081 0.2033 0.2005 0.1977 0.1949 0.1922 0.1854 0.1867
0.9 0.1841 0.1814 0.1788 0.1762 0.1736 01711 0.1685 0.1660 0.1635 0.1611
1.0 0.1587 0.1562 0.1539 0.1515 0.1492 0.1469 0.14486 0.1423 0.1401 0.1379
1.1 0.1357 0.1335 0.1314 0.1292 0.1271 0.1251 0.1230 0.1210 0.1190 0.1170
1.2 0.1151 0.1131 0.1112 0.1093 0.1075 0.1056 0.1038 0.1020 0.1003 0.0985
1.3 0.0968 0.0951 0.0934 0.0918 0.0901 0.0885 0.0869 0.0853 0.0838 0.0823
14 0.0808 0.0793 0.0778 0.0764 0.0749 0.0735 0.0721 0.0708 0.0694 0.0681

5 0.0668] 0.0655] 0.0643] 0.0630] O0.0618] 00606] 00594} 00582 00571 0.0559
1.6 0.0548] 0.0537] 0.0526] 0.0516] 0.0505] 0.0495| 0.0485] 0.0475] 0.0465| 0.0455
1.7 0.0446] 0.0436] 0.0427] 0.0418] 0.0409| 0.0401 0.0392] 0.0384] 0.0375| 0.0367
1.8 0.0359] 0.02351 0.0344| 0.0336) 0.02329) 0.0322| 0.0314] 0.0207) 0.0301 0.0294

9 0.0287] 0.0281 0.0274| 0.0262) 0.0262) 0.0258| 0.0250] 0.0244] 00239 00232

2.0 0.0228] 0.0222y 0.0217| 0.0212] 0.0207] 0.0202]| 0.0197] 0.0192] 0.0188| 0.0183
2.1 0.0179] 0.0174] 0.0170] 0.0166] 0.0162] 0.0158] 00154} 0.0150f 0.0146| 0.0143
22 0.013%] 0.0136] 0.0132] 0.0129] 00125} 00122 001129} 00116} 00113 0.0110
2.3 0.0107] 0.0104y 0.0102] 0.0099] 0.0096] 0.0094| 0.0091 0.0089] 0.0087| 0.0084
24 0.0082] 0.0080] 0.0078] 0.0075] 0.0073] 0.0071 0.0069] 0.0068] 0.0066] 0.0064
25 0.0062] 0.0060] 0.0059] 0.0057] 0.0055] 0.0054| 0.0052) 0.0051 0.0049] 0.0048
2.6 0.0047] 0.0045] 0.0044] 0.0042] 0.0041 0.0040] 0.0039) 0.0038] 0.0037| 0.0036
27 0.0035] 0.0034] 0.0033] 0.0032] 0.0031 0.0030| 0.0029] 0.0028] 0.0027| 0.0026
2.8 0.0026] 0.0025y 0.0024| 0.0023] 0.0023] 0.0022] 0.0021 0.0021 0.0020] 0.0019
29 0.0019] 0.0018) 0.0018] 0.0017] 0.0016] 0.0015| 000154 0.0015} 0.0014| 0.0014
3.0 0.0013] 0.0013] 0.0013] 0.0012] 0.0012] 0.0011 0.0011 0.0011 0.0010] 0.0010
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SUPUESTO PRACTICO N2 2

SECCION A

a) Calcular el punto simétrico del punto P(2,2,-3) respecto al plano 3x—y+2z-8=0

b) ¢éCudl es el area maxima que puede tener un rectangulo de lados paralelos a los ejes de
coordenadas que estd inscrito en una elipse de ecuacion 4x° + y2 =1

c) Calcule los coeficientes a,bycde la funcién f(x)=ax®+be* +c sabiendo que la recta

e ., 3
tangente a la grafica de esta funcidon en el puntox =0eslarecta y=—x+ 2 y que el punto de

abscisa cero es un punto de inflexidn.

SECCION B

cos(X)
sen(x) + cos(x)

d) Calcule j

e) Calcule el drea delimitada por lacurva Y =+/X—2 vy la recta tangente a dicha curva en el
punto x = 6, entre el punto de tangencia y el corte de la recta con el eje x.

SECCION C

Sean dos variables X e Y con los siguientes valores:

X | 50 |100| 70 | 60 | 120|180 | 200 | 250 | 30 | 90
Y 5 2 [ 25375 4 1 |125|0.75| 7 3

Calcule:
f) El coeficiente de correlacion lineal de Pearson.

g) Larecta de regresion de Y sobre X.
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EJERCICIO DE FiSICA

SUPUESTO PRACTICO N2 1

SECCION A

Una particula de masa m esta sujeta a una barra vertical mediante dos cuerdas de longitud |,
existiendo una distancia L entre los dos puntos de anclaje a la barra.

iy

xx,)

t
|
by
|
|
"

a) Calcule la minima velocidad angular wo con la que debe girar la barra para que ambas cuerdas

estén estiradas.

b) ¢Cudl es la tension de las cuerdas si la barra gira con una velocidad angular w?

Considere los casos de w>wo y wW<wo

SECCION B

Una cuerda flexible de longitud L y masa m, descansa inicialmente en reposo sobre una superficie
con rozamiento u como indica la figura. Suponga que los coeficientes de rozamiento estatico y

dindamico son iguales.

L-1

Calcule:

c) El valor de | = lp limite para que la cuerda comience a desplazarse.
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d) Si I =1lp y por una perturbacién comienza a deslizar la cuerda, calcule la velocidad de esta cuando
su extremo izquierdo empiece a descender por el plano inclinado. Suponga en este apartado que p =
0.

SECCION C

Un conductor infinito rectilineo, esta orientado en el vacio segun el eje z y por el que circula una
intensidad de magnitud | en el sentido positivo del eje.

e) Calcule el flujo del campo magnético que atraviesa una espira rectangular de dimensiones a, b
y que se encuentra situada a una distancia r =R del hilo, con el lado b paralelo a este.

f) Calcule la fuerza electromotriz que se genera en la espira si esta comienza a desplazarse con
una velocidad v constante en direccidn perpendicular al hilo.
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SUPUESTO PRACTICO N2 2

SECCION A

Un recipiente cilindrico cerrado, de paredes impermeables al calor, esta dividido en dos partes iguales
por un émbolo sin rozamiento, también impermeable al calor. En cada compartimento hay un gas
ideal, diatomico e inicialmente ambos estdan a T=272C y P=71 cm de Hg. El volumen total es de 10

litros.

Datos: R=0,082 atm*L*mol1*K! =8,31 J*mol*K?!; y=1,4

El compartimento de la izquierda lleva un sistema de calefaccion que permite calentar el gas que hay
en él, se acciona este sistema y se triplica la presion. Calcule:

a) Latemperaturay volumen final de cada compartimento.
b) La cantidad de calor absorbida por el gas de la izquierda.

SECCION B

c) Calcule el rendimiento térmico en funcién de P1,Vi,N>1 de un motor que funciona con un gas
perfecto monoatdmico, que recorre el ciclo representado en la figura.

NP1

T1 =

NVi v
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SECCION C

Sobre el punto mas alto de una esfera de radio R, y fija en un suelo horizontal, se coloca una masa m. Si
se rompe la situacion de equilibrio y la masa empieza a deslizar desde el reposo y sin rozamiento por la
superficie de la esfera, determinar:

d) Elangulo 8 en el que la masa se despega de la esfera.

e) Lavelocidad en ese punto.

f) Calcule de nuevo el apartado d) suponiendo que existe un coeficiente de rozamiento u entre la
masa vy la esfera.
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EJERCICIO DE METEOROLOGIA Y CLIMATOLOGIA

SUPUESTO PRACTICO NUMERO 1

SECCION A

En un observatorio meteoroldgico situado a 653 metros de altitud se obtienen los siguientes datos:

Temperatura del termémetro seco: t = 17.5 °C

Temperatura del termémetro himedo: t” = 14.4 °C

Presién al nivel de la estacién: p = 938.4 hPa °C
Hallar:

a) Latensién de vapor

b) Humedad relativa

¢) Humedad especifica

d) Humedad absoluta

e) Temperatura del punto de rocio
f) Proporcién de la mezcla

GORRECCION POR LA ALTURA BAROMETRICA

SOBRE AGUA Ae = 0.000799 (£-t) gp
DIFERENCIAS ENTRE EL TERMOMETRO SEGO Y EL HUMEDD T

o 10 22 32 ae 59 62 72 82 92 | =loafe e | o des e ot | ine

nPa hPa hPa hPa hPa hPa hPa hPa hPa hPa hPa hPa hPa hPa hPa

1040 |-0.03 |-0.05 |-0.10 |-0.13 |-0.16 |-0.19 |-0.22 |-0.25 |-0.29 | -0.32 | -0.35 |-0.38 |-0.42 |-0.45
1030 |-0.02 |-0.05 |-0.07 |-0.10 |-0.12 |-0.14 |-0.17 |-0.19 |0.22 | -0.24 | -0.26 |-0.29 |-0.31 |-0.34
1020 {-0.02 |-0.03 |-0.05 |-0.06°'|—0.08 |-0.10 |-0.11 |-0.13 |-0.14 |-0.16 |-0.18 [-0.19 |-0.21 |-0.22
1010 {-g.01 |-0.02 |-0.02 |-0.03 |-0.04 |-0.05 |-0.06 |-0.06 |-0.07 |-0.08 |-0.09 |-0.10 |-0.10 |-0.11
1000 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | c.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00 | 0.00| 0.00
990 { 0.01 | 0.02 | 0.02 | 0.03 | 0.04 | 0.05 | 0.06 | 0.06 | 0.07 | 0.08 | 0.09 | 0.10 | 6.20 ] 0.22
s0 | 0.02 | 0.03 | 0.05 | 0.06 | 0.08 | 0.10 | 0.11 | 0.13 | 0.1a | 0.16 | 0.28 | 0.19 | 0.21 | 0.22
570 | 0.02 | 0.05 | 0.07 | 0.10 | 0.12 | 0.14 | 0.27 | 0.19 | 0.22| 0.2a | .25 | 0.29| 0.31 | 0.3
S50 | 0.03 | 0.06 | 0.10 | 0.13 | 0.16 | 0.19| 0.22 | 0.25 | 0.29 | 0.32| 0.35 | 0.38 | 0.42| 0.5
950 | 0.04 | 0.08 | 0..2 | 0.16 | 0.20 | 0.24 | 0.28 | 0.32 | 0.36 | 0.40| 0.42 | 0.a8 | 0.52]| 0.56
940 | 0.05 | 0.10 | 0.14 | 0.19 | 0.24 | 0.29 | 0.34| 0.38 | 0.42 | 0.48 | 0.53 | 0.58 | 0.62| 0.67
930 | 0.06 | 0.11 | 0.17 | 0.22 | 0.28 | 0.34 | 0.39 | 0.a5 | 0.50 | 0.56 | 0.62| 0.67| 0.73| 0.78
920 | 0.06 | 0.13 | 0.19 | 0.26 | 0.32 | 0.38 | .45 | 0.51 | 0.58 | 0.6a | 0.20| 0.72] 0.83| o0.89
910 | 0.07 | 0.14 | 0.22 | 0.29 | 0.36 | 0.43 | 0.50 | 0.8 | 0.65 | 0.72| 0.79| 0.85] 0.93] 1.0
900 | 0.08 | 0.16 | 0.24 | 0.32 | 0.40 | 0.48 | 056 | 0.64 | 0.72| 0.80| 0.8 0.96| 1.0a| 1.12
;:22 9%2 8243 8.22 0.48 | 0.60 | 0.72 | 0.84 | 0.96 | 1.08 | 1.20 | 1.32 | 1.aa | 1.56| 1.68
0.1 -%2 1 0.48 | 0.64 | 0.80 | 0.96 | 1.12 | 1.28 | 1.4a | 2.0 ) 1.95 | 1.92 | 2.08] 2.22
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SINESUR 0RO R0 0%02' 04031  0.04  0.05  0:06  0.07 D08  0.09
0.0 S==0 548 =59.5 =56.3 =53.9 =52.1 =50.5 =49.2 =48.0 -46.9
ORGSR —qhe3 ' -43.6  -42.9 -42.2 =416 =41.0 ~40.5 =-43.0
U2 =3908 -39.00 -38.5 =-38u1 -37.7 =-37.3 =36.9 =36.5 -36.1 -35.8
DRI ERER oSl —34.8 ~34.5 =34.2  =33.9 -33.6 -33.3 -33.1 -32.8
DR ENaoRe I n 003 30000 -31.8  -31.5 " -31.3 -31.1 -30.8 -30.6 -30.4
DESIEEaR IO I0M0. =298 —29.6 -29.4 -29.2 =29.0 -28.8 -28.6 -28.4
DR EEORRORREORR I o700 0707 -27.5 =27k =272 2740 -26.9 ~26.7
DO E RO NS00 00 =261 -26.0° -25:8 -25.7  -25.5" -25s4 =25.2
DEERMERCCIE N S0ER0] —2408. 2407 -24.6 . 244 26,3  -24.2 -24.0 -23.9
RESEIRECASE NN oa 07 —o305 =234 -23.3  -23.2 =231 -22.9 = -22.8 < -22.7
U EECORE oo —2200 -22.3) -22:2 @ -22.0  -21+9 . -21.8 - -21.7 ~-21.6
ORISR o104 213, -21.2 - -21al  -21.0  -20.9 —20.8 =207 - -20.6
RSO0 00s4 -20.3  -20.2  -20.1 = -20:0  -19.9 -19.9  -19.8 - -19.7
IR OBER " iokS -15.4  -19.3  -19:2 -19.1- -19.1 -19.0° -18.9 --1B.8
SROIRtY -18.6 -18.5 -1845 -18.4 -18¢3  -18,2 = -18s1 ~18.1" =-18.0
SR S0 1.7 -17.6 -17.5 -1Ts4 . -lTs4 —173 - ~11.2
IO 7] C17.0,  -16.9 -16.8B - -16.8 -16.7 -16.6. ~16.6- =16.5
I 1622 1603, —16s20 -16.1- -1641 - -16.0  ~15.9  -15.9 -15.8
ISR RS 557 —15:6 —15.5 1525 -15:4- ~-15.3 -15:3 . -15:2 =151
INORMESIENI ™ 15000 1429 —14.9  -14.8 —14.8°  -14c7 ——14.6 1456 = —14.5

S14.5  —14e4 -14.3 -14.3  -14.2 = -14.2 =-l4.1 -14.0 -14.0. <=13.9
PRIRIE=Eto " 1508 " “15.7  —13-1 -13:6 @ -13:6  -13.5 -13.5 =13:4  -13.3
PRl noE T et 1o 13t -1301 -13.00 -13500 . =12.9 -12.8 - -12.8
PRI R 1007 -10.6 —12:6 -12.5. -1235 -l2s4 124 -12.3 —-12.3
PRt 2.1 S12.0 0 -12:0 0 -12.00 o119 1159 -Fre8. -11.8
PRSI E S Gt 1006 —11e6 - —11.5 - -1135 - =1l.4 - -ll.4 —-11%3  =11.3
2SoI - Tao S iato oTi.1 -1T91 - -11.00 S11.00 . -10-9.  -10s9° =-10.8 -10.8
2.7 | -10.7 -10.7 -10.6 =-10.6 =-10.6 =-10.5 =10.5 =-10.4 -10.4 -10.3
2.8 | -10.3 =-10.2 -10.2 ~-10.1 =-10.1 =-10.1 =100 -10.0  =9.9  =-9.9
2.9 =9.8  =9.8  =9.8  =9.7  =9.7 =9.6  =9.6  =9.5  =9.5  -9.4
3.0 BoPale ol o913 9.3 =9.2 =952 - =9.2 - =95l =94l - = -9.0
31 -9.0  =8.9  =8.9  =-8.9  =8.8 =848 =8.7  -B.7  -8.7  -B.6
3.2 —826  —Bs5  -8.5 ~=B.5  -B.4  =Bs4  =8.3  -8.3  -8.3  -B.2
328 SRR S T e e Sl =850 =820 =840 5 ~Is9 =149 -T.8
3.4 ISR Re ey Ty g 77 =76 c7sb. o1s5. . =Ts5 - =T.5
3.5 SRR e ) e B N Py P T oy S Ry S SR [ |
3.6 SIPN T g0 57,0 =6.9 =659 - =639 =6s8 . =6.8 . =6.T
3.7 =607 =647  ~6.5 =66 =66 =65  =6.5  =6.5  =6.4 ‘=b.4
3.8 EESLENCETo N ea s Sho - =602 . =6e2 6.1 6.1  =6.1
3.9 =6e0 6.0 =640  =5.9  -5.9  =5.9 = =5.8  =5.8  =5.8  =5.7
4.0 oS ST N s SN 50 e =556 =5.5.  =5.,51 =5,5 _ =5.4  -5.4
4.1 EoeAEE T sta R C et T sual S tsts. iz50p 5.2 ¢ =Byl =5.1 -S.i
402 =5.0  =5.0  =5.0  ~5.,0 -4.9  =-4:9  =4.9  =4.8  -4.8  -4.8
4.3 SART oo ST (RS Te  Cnhi6 - =436 =45 =445 L 4.5
4ut Oy Ty OnE DG o) R T W S B A B
4.5 4t L SR R S0 B0 40 o4k . =350 =349 . -3.9
4.6 =3tali—alatoalg s ogup oalys o m3l7 o =3,7 =346 - ~3.6  ~346
47 —HeoE o SR SEE R gt S tag o 3ta - ~3.4:  -3.3 3.3
4.8 SERGER o oA R e i S R ) B s M T B (]
4.9 OISOl o oo OB S oo L Solp. C 288 F2s8 0 ~pah

10
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e(hfa) 0.00 0.01 0.02 0.03 0.04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09
5. 2.7 2.7 2.7 -2.6 -2.6 2.6 =246 =245 =245 oS
. -2.5 2.4 =244 ~2.4 2.4 -2.3 ~2.3 =2.3 -2.2 .22
S. 2.2 -2.2 =2.1 -2.1 =2.1 2.1 =240 2.9 2.0 -2.0
v -1.9 ~-1.9 -1.9 ~-1.9 -1.8 -1.8 ~1.8 -1.8 ~147 ~1.7
. -1.7 -1.7 =146 -1.6 ~-1.6 -1.6 -1.5 =145 “1'¢% w145
% ~l.4 -1.4 -l.4 =14 ~1.3 -1.3 -1.3 -1.3 ~-1.2 ~1.2
-1.2 -1.2 -1l.1 -1.1 -1l.1 “l.1 -1.0 <150 1.0 <10
-0.9 -0.9 -0.9 -0.9 ~0.9 -0.8 -0.8 ~-0.8 -0.8 -0.7
. -0.7 -0.7 -0.7 046 =0.6 -0.6 -0.6 -0.5 -0.5 0.5
5.9 -0.5 =045 =04 -0.4 ~0.4 0.4 -0.3 -0.3 -0.3 -0.3
6.0 -0.2 -042 =042 -0.2 -0.2 -0.1 -0.1 0.1 -0.1 0.0
6el 0.0 0.0 0.0 0.1 (1 0.1 0.1 0l 0.2 0.2
6.2 0.2 0.2 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.4 0.4 0.4
63 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6
6.4 0.6 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8 0.8 0.8
6.5 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 1.0 1.0 1.0 1.0 Yol
6.6 ) B3 ) Teil: ) 238 1.1 ) B 152 2 152 52 1.3
6.7 1.3 1.3 1.3 1.3 1.4 1.4 1.4 1.4 14 1.5
6.8 1.5 150 1545 15 1.6 1.6 1.6 1.6 Voo 1.7
6.9 AT, 15T 157 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 1.9 1.9
7.0 15 1.9 3 2.0 <0 2.1 -
Tad 2 2a1 % S .2 22
T2 5 s % 5 . 2.4
7.3 s 5 S s
T4 5 3 53/ : . 5 ‘5 . -
7.5 . - 5 2. S .0 =
Teb6 3. 2 . o2 £72
Feool. - 5 3. 5 . 5
7.8 . 5 3. . ~ .6
7.9 . .6 ; 3.6 AT 5 3.7 R ol .
8.0 3.8 5 3.8 .8 3.8 3.9 3.9 3.9 3.9 3.9
8.1 3.9 A 4.0 5 s 4.0 4,1 4.1 4.1 4.1
Ba2 4.1 442 442 4.2 4.2 4,2 4.2 4.3 4.3
8.3 4,3 > 4.3 . 4.4 4.4 4a4 4.4 4.4 4.5
Beb 4.5 4.5 s 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6
8.5 4.6 4.7 . o 4,7 4,7 4,8 4.8 4.8
8.6 %8 4.8 s 4.9 4,9 4.9 4.9 5.0
8.7 5.0 . 5.0 5.0 5.0 5¢1° Sel 5.1 5.1 5.1
8.8 51 52 S5e2 542 52 S5e2 531 TS SIH
8.9 5.3 5 53 = . 5.4 Se4 5.4 54 LSS
9.0 5.5 5.5 5.5 5.5 5.5 556 556 85T 5.6
9.1 '5.6 546 5.6 5.7 Se7 5.7 5.7 Se7 5.8
9.2 5.8 5.8 5.8 5.8 o 5.9 5.9 5.9 5.9 5.9
9.3 5.9 5.9 6.0 6.0 3 6.0 6.0 6.0 6.1 6.1
9.4 6.1 6.1 6ol 6%l 6. 6.2 6.2 6.2 642 6.2
9.5 62 6.3 6.3 6.3 . 6.3 6.3 6.4 6.4
9.6 6.4 6.4 6.4 6.4 o4 6.5 6.5 6.5 6.5 6.5
9.7 6.5 6.6 6.6 636 6.6 6.6 (33 (507 6ol
9.8 6.7 6.7 6.7 6.7 4 6.8 6.8 6.8 6.8 6.8
9.9 6.8 6.9 6.9 649 6. 6.9 6.9 6.9 7.0 7.0 11
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e(ﬁﬂn)

0.00 0.01 0.02 0.03 0,04 0.05 0.06 0.07 0.08 0.29
10.0 7.0 7.0 7.0 7.0 7.0 Te1 14081 Tel 14 Tl
10.1 T+l Tel T2 2 7.2 Te2 Te2 T.2 Te2 T:3
10.2 7.3 T3 Te3 T¢3 T3 Tets Tet Tets T4
10.3 T4 T4 Tet 165 TS 745 Te5 7.5 5
10.4 Teb Teb T«6 .6 7.6 T.6 T.6 Tl 140511 -7
10.5 Te? Tel Tel 7 7.8 7.8 7.8 7.8 7.8 8
10.6 7.8 T8 T.9 . 7.9 T.9 T«9 T+9 Te9 .
10.7 8.0 8.0 8.0 . 8.0 8.0 8.1 8.1 8.1 .
10.8 8.1 8.1 8.1 8.2 8.2 8.2 Ba2 8.2
10.9 8.2 8.3 8.3 . 8.3 8.3 8.3 8.3 8e4 8.
11.0 8.4 8.4 8.4 8.4 8.4 Be5 8.5 8.5 8.5
11.1 8.5 8.5 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6 8.6
11.2 8.6 8.7 . 8.7 8.7 B.7 Be7 8.7 8.7 8.8
11.3 8.8 8.8 .8 8.8 8.8 8.8 8.9 8.9 8.9
11.4 8.9 8.9 8. 8.9 9.0 9.0 9.0 9.0 9.0
11.5 9.0 9.0 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 952
11.6 9.2 9.2 5 9.2 9.2 9.2 9.2 9.3 9.3 9.3
11.7 9.3 9.3 . 9.3 9.3 9.4 9.4
11.8 S.4 9.4 . 9.5 9.5 9.5 9.5 9.5 955
11.9 9.5 9.6 . 9.6 9.6 . 9.6 .6 A 5
12.0 9.7 el 9.7 9.7 9.7 9.7 9.7 9.8 9.8 9.8
12.1 9.8 9.8 9.8 9.8 9.8 9.9 9.9 9.9 9.9 9.9
12.2 9.9 9.9 9.9 9.9 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0 10.0
12.3 10.0 10.0 10.1 10.1 10.1 10.1 10.1 10.1 10.1 10.1
12.4 10.2 10.2 10.2 10.2 10.2 10.2 10.2 10.2 10.3 10.3
12.5 10.3 10.3 10.3 10.3 10.3 10.3 10.3 10.4 10.4 10.4
12.6 10.4 10.4 10.4 10.4 10.4 10.5 10.5 10.5 10.5 10.5
12.7 10.5 10.5 10.5 10.5 10.6 10.6 10.6 10.6 10.6 10.6
12.8 10.6 10.6 10.7 10.7 10.7 10.7 1C0.7 10.7 10.7 10.7
12.9 10.7 10.8 10.8 10.8 10.8 10.8 10.8 10.8 10.8 10.9
13.0 10.9 10.9 10.9 10.9 10.9 10.9 10.9 10.9 11.0 11.0
13.1 11.0 11.0 11.0 11.C 11.0 11.0 11.0 11.1 11.1 11.1
13.2 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.2 11.2 11.2 11.2 11.2
13.3 11.2 11.2 112 11.2 11.3 11.3 11.3 11.3 11.3 11.3
13.4 11.3 11,3 11.3 11.4 1l.4 11.4 11.4 11.4 11.4 11.4
13.5 1l.4 11.4 11.5 11.5 11.5 11.5 11.5 11.5 11.5 11.5
13.6 11.5 11.6 11.6 11.6 11.6 11.6 11.6 11.6 11.6 11.6
13.7 11.7 11.7 1i.7 11.7 ile7 11.7 11.7 11.7 11.7 11.8
13.8 11.8 11.8 11.8 11.8 11.8 11.8 11.8 11.8 11.9 11.9
13.9 11.9 11.9 11.4 11.9 11.9 11.9 11.9 11.9 12.0 12.0
14,0 12.0 12.0 12.0 12.0 12.C 12.0 12.0 12.1 12.1 12.1
14,1 12.1 12.1 12.1 12.1 12.1 12.1 12.2 12.2 12.2 12.2
14,2 12.2 12.2 12.2 12.2 12.2 12.3 12.3 12.3 12.3 12.3
14.3 12.3 12.3 12.3 12.3 12.3 12.4 12.4 12.4 12.4 12.4
l4.4 1244 12.4 12.4 12.4 12.5 12,5 12.5 12.5 12.5 12.5
14.5 12.5 12.5 1245 12.5 12.6 12.6 12.6 12.6 12.6 12.6
14.6 12.6 12.6 12,6 12.7 12.7 12.7 12.7 12.7 12.7 12.7
14.7 12.7 12.7 12.7 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8 12.8
14.8 12.8 12.8 12.8 12.9 12.9 12.9 12«9 12.9 12.9 12.9 :
14.9 12.9 12.9 13.0 13.0 13.0 13.0 13.0 13.0 13.0 13.0
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Sobre AGUA
DIFERENCIAS ENTRE EL TERMOMETRO SECO Y EL HUMEDO ¢ - t’
Term- D':::w Cheat ] ol o e 2o
meut |  medis oo [F] 24 |lgax|]l axd|laxlad|laxl aada|lzax] a=|z=x
ettt oo RE] oe S5 oo on 25| a0 S| a® |2E
g ENN g‘ S = E g S |® E g S | E § S | E § 3 | = E
°C| hPa | hPa | % | hPa | % | hPa | % | hPa | % | hPa | % | hPa | %
Ji A LSHLOBESBR| SR4 . 038R 58| Satar | 52813 71 a9 | 30555 46 | 3.39 | 44
1R e 4.65| 60| 4.49 | 57 | 4.33 | 54 | 4.17 [ 51| 4.01 | 49| 3.85 | 46
2B e 5.141 61| 4.98 | 59 | 4.82 |[“56 | 4.66 | 53| 4.50 | 51| 4.34 | 48
5 Rk 5.66 | 63| 5.50 | 60 | 5.34 | 58 | 5.18 [ 55| 5.02 | 53| 4.86 [ 51
eibey 621|565 6,050 | 62 | 5.89 | 60 | 5.73 | 57| 5.57 | 55| 5.41 | 53
5 6.80 | 66| 6.64 | 64 | 6.48 | 61 | 6.32 | 59 | 6.16 | 57| 6.00 | 54
0.06
6 7.43| 67| 7.27 | 65 | 7.11 | 63 | 6.95 | 61 | 6.79 [ 58| 6.63 | 56
s B B.09 | 69| 7.93 | 66 | 7.77 | 64 | 7.61 | 62| 7.45| 60| 7.29 | 58
8 0'?7 8.80 | 70| 8.64 [ 68 | 8.48 [ 66 | 8.32 | 63 [ 8.16 | 61 | 8.00 | 59
SHE 9.55| 71| 9.39 | 69 | 9.23 | 67 | 9.07 | 65| 8.91 [ 63| 8.75 | 61
Tod et 10.35 | 72| 10.19 | 70 |10.93 | 68 | 9.87 | €6 | 9.71 [ 64| 9.55 | 62
0.08
11 11.20 | 73| 11.04 [ 71 |10.88 | 69 [10.72 | 67 [10.56 | 65 [10.40 [ 63
oF 12.10 | 74| 11.94 | 72 [11.78 | 70 [11.62 | 68 [11.46 | 66 [11.30 | 65
Ty e 13.05| 75| 12.89 | 73 |12.73 | 71 |12.57 [ 69 | 12.41 | 67 |12.25 | 66
Ty | 14.96 | 75| 13.90 [ 74 |13.74 | 72 |13.58 [ 70 | 13.42 | 68 |13.26 | 67
i 15.12 | 76| 14.96 | 74 |14.80 | 73 [14.64 | 71 [14.48 [ 69 [14.32 | 68
0.11
16 16.25| 77| 16.09 | 75 |15.93 | 73 |15.77 | 72 | 15.61 [ 78 | 15.45 | 69
T 17.45 | 77| 17.29 | 76 |17.13 | 74 |16.97 | 73 [16.81 | 71 [16.65 | 69
T3 T 18.71 | 78| 18.55 | 76 |18.39 | 75 |18.23 | 73 |18.07 | 72 |17.91 | 70
vy 20.04| 79| 19.88 [ 77 |19.72 | 76 |19.56 | 74 [19.40 | 73 [19.24 | 71
20 | %' | 21.45| 79| 21.29 | 78 |21.13 | 76 |20.07 | 75 [20.81 | 73 |20.65 | 72
0.15
21 22.94 | 80| 22.78 | 78 |22.62 | 77 |22.46 | 75 |22.30 | 74 |22.14 | 72
22 | %22 | 24.51| so| 24.35 | 79 |24.19 | 77 [24.03 [ 76 |23.87 | 74 |23.71 | 73
23| %7 | 26.16| 81| 26000 | 79 |25.84 | 78 |25.68 | 76 |25.52 | 75 [25.36 | 74
24 | T | 27091 | s1| 27.75 | 80 |27.50 | 78 |27.43 | 77 |27.27 | 76 [27.11 | 74
25 | %'% | 29.75| 82| 29.59 | 80 |20.43 | 79 |29.27 | 77 | 29.11 | 76 | 28.95 | 75
0.19
26 31.69 | 82| 31.53 | 81 |31.37 | 79 |31.21 | 78 |31.05 | 77 [30.89 [ 75
2T D220 33,73 82| 33.57 81 |33.41 80 | 33.25 78 | 33.09 TaT=1832/4193 76
i 35.87 | 83| 35.71 | 81 |35.55 | 80 [35.39 | 79 [35.23 | 78 [35.07 | 76
29 |%°2 | 35,13 e3|37.57 | 62 |37.81 | 80 [37.65 | 79 [37.40 [ 78 [37.33 [ 77
30 |22 | 20.51| 83| 40.35 | 82 |40.19 | 81 |4c.03 | @0 |39.87 [ 78 [39.70 | 77
9.25
31 43.00 | 84| 42.84 | a2 |42.68 [ 81 |42.52 [ 80 |42.36 [ 79 |42.20 | 78
o3 ik 45.63 | 84| 45.47 | 83 |45.31 | B1 |45.15 | 80 [44.99 | 79 |44.83 | 78
33 |28 | is.38| 84| 48.22 | 83 |4B.06 | 82 [47.90 | 81 4774 | 79 [47.58 [ 78
B2 e 11 | es tl50.95 | ez |56.79 | 81 |50.64 | 80 |50.48 | 79
Bl O e e B a5 | 5% 1B3.99 |82 |53.83| 81 |53.67 | 80 |53.51 | 79

Diferencia media en la tensién del vapor por 02, 1 en't - t"= 0,08 hPa 13
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Sohre AGUA
DIFERENCIAS ENTRE EL TERMOMETRO SECO Y EL HUMEDO ¢t - t’
Tormd- m:.':n. - thi v 046 0.8 1.0
i::u::al medias SR R NN
e %'l =2 (55| =3 25| &5 |2F| &5 3| sx |27 g |2
SS s Sal sl 98| B 28| .8 (23| _ 8 (23| . 2|23
° &§= e B0 g: mggg'ﬁi §S‘§,§ _§g'm§
8C| hPa | hPa | % | hPa | % | hPa | % | hPa | % | hPa | % | hPa | 9
0 Boe SSULIRLOORI RS COS IR 6T s 70 [R02 0 | si63 | 88 | 7 5.47 | 84 | 5.31 | 81
1 6.56 | 100 | 6440 | 96 | 6.24 | 92 | 6.09 | 89 | 5.93 | 85 | 5.77 | 82
2 Noe 705 [ 100 | 6.89 | 96 | 6.73 | 93 | 6.57 [ 89 | 6.41 | 86 | 6.25 | 83
3 b %s .57 | 100 | 7.41 | 97 | 7.25 | 93 | 7.09 | 90 | 6.93 | 87 | 6.77 | 83
e 8413 | 100 | 7.97 [ 97 | 7.81 | 93 | 7.65 | 90 | 7.49 | 87 | 7.33 | 84
s 8.72 [ 100 | 8.56 | 97 | 8.40 | 94 | 8.24 | 91 | 8.08 | 88 | 7.92 | 85
0.06
3 e 9.34 | 100 | 9.18 | 97 | 9.02 | 94 | 8.86 | 91 | 8.71 | 88 | 8.55 | 85
7 . 10.01 (100 | 9.85 [ 97 | 9.69 | 94 | 9.53 | 91 | 9.37 | 89 | 9.21 | 86
8 — 10.72 [ 100 | 10.56 | 97 |10.40 | 94 |10.24 | 92 |10.08 | 89 | 9.92 | 86
9 g 11.47 [ 100 | 11.31 | 97 |11.15 | 95 |10.99 | 92 |10.83 | 89 |10.67 | 87
10 12.27 | 100 [ 12.11 | 97 |11.95 | 95 |11.79 | 92 |11.63 | 90 |11.47 | 87
0.08
11 e 13.12 | 100 [ 12.96 | 97 |12.80 | 95 |12.64 | 93 |12.48 | 90 |12.32 | 88
12 S 14.01 [ 100 [ 13.85 | 98 |13.69 | 95 [13.53 | 93 |13.38 | 91 |13.22 | 88
13 Soh 14.97 | 100 | 14.81 | 98 |14.65 | 95 |14.49 [ 93 [14.33 | 91 |14.17 | 89
14 15.97 [ 100 | 15.81 | 98 |15.65 | 95 |15.49 | 93 |15.33 | 91 |15.17 | 89
15 Rt 17.04 | 100 | 16.88 | 98 |16.72 | 96 [16.56 | 94 |16.40 | 91 |16.24 | 89
0.11
16 e 18.17 | 100 | 18.01 | 98 |17.85 | 96 |17.69 | 94 |17.53 | 92 |17.37 | 90
17 19.36 | 100 | 19.20 | 98 |19.04 | 96 |18.88 | 94 |18.72 | 92 |18.56 | 90
18 et 20.63 | 100 | 20.47 | 98 |20.31 | 96 |20.15 [ 94 [19.99 | 92 [19.83 | 90
19 z::z 21.96 | 100 | 21.80 | 98 |21.64 | 96 |21.48 [ 94 [21.32 | 92 [21.16 | 91
20 23.37 | 100 | 23.21 | 98 |23.05 | 96 |22.89 | 94 [22.73 | 93 [22.57 | 91
0.15
21 24.86 | 100 | 24.70 | 98 |24.54 | 96 |24.38 | 95 [24.22 | 93 |24.06 | o1
22 Bl 26.43 | 100 | 26.27 | 98 [26.11 | 96 |25.95 | 95 |25.79 | 93 [25.63 [ 91
23 R 28.08 | 100 | 27.92 | 98 |27.76 | 96 |27.60 | 95 |27.44 | 93 |27.28 | 91
oy i P 29.83 | 100 | 29.67 | 98 |29.51 | 97 [29.35 | 95 |29.19 | 93 [29.03 | 92
2 | 31.67 | 100 | 31.51 | 98 |31.35 | 97 |31.19 | 95 |31.03 [ 93 |30.87 | 92
0.19
26 33.60 | 100 | 33.44 | 98 |23.28 | 97 [33.12 | 95 |32.96 | 94 |32.80 | 92
27 Yy 35.64 | 100 | 35.48 98 |35.32 97 |35.16 | 95 |35.00 | 94 |34.84 | 92
73 [k 37.79 | 100 | 37.63 | 98 |37.47 | 97 |37.31 | 95 |37.15 | 94 |36.99 [ 92
3 40.05 | 100 | 39.89 | 98 |39.73 | 97 [39.57 | 95 |39.41 | 94 [39.25 | 93
Bngi0-2¢ 42.42 | 100 | 42.26 | 98 |42.10 | 97 |41.94 | 96 |41.78 | 94 |41.62 | 93
0.25 3
31 44.92 | 100 | 44.76 | 99 |44.60 | 97 |a4.44 | 96 |44.28 [ 94 |44.12 | 93
gy | 47.54 | 100 | 47.38 | 99 |47.22 | 97 |47.06 | 96 |46.90 | 94 |46.74 | 93
Balie: 2t 50.30 | 100 | 50.14 | 99 |49.98 | 97 |49.82 | 96 |49.66 | 94 |49.50 [ 93
1| 3¢ pecd 53.15 | 190 | 53.03 | 99 |52.87 | 97 |52.71 | 96 |52.55 | 94 |52.39 | 93
153 R 56.23 | 100 | 56.07 | 99 |55.91 | 97 |55.75 | 96 | 55.59 [ 95 |55.43 | 93
14
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SECCION B
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Secciones de bandas de registradores de temperatura y humedad respectivamente (10/03/2018).
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SECCION C

14 15

8 g

SRRl AR o | kB[ b os
1
|

D

Banda de pluvidgrafo (10/03/2018)

Realice una descripcion de la situacidn a escala sindptica del mapa.

Describa los tipos de meteoros asociados a la situacién meteoroldgica en la Peninsula Ibérica.

Describa el comportamiento de las variables meteoroldgicas asociadas a esta situacidon meteoroldgica en la
OMA/OMD de Cuatro Vientos, a la cual pertenecen las bandas anteriores.

Nombrar el género y especie de las nubes que aparecen en la siguiente fotografia realizando una descripcion general
sobre ellas.
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SUPUESTO PRACTICO NUMERO 2

SECCION A

Calcular para la “atmosfera tipo” de la OACI los valores de la altitud y temperatura de las superficies isobaricas de

850, 500 y 200 hPa ( R yire seco = 287.05 ]/K KgV9=981M/5)

Esta atmésfera esta definida por:

Nivel del mar: zy5 = 0, Py = 1013.25 hPa, T, = 15°C

Gradiente térmico desde el nivel del mar hasta la tropopausa: y; = 6.5 /Km
Altitud de la tropopausa : 11000 m

Gradiente térmico por encima de la tropopausa: : y, = 0 °C/Km

El aire es un gas ideal seco

SECCION B

S5SW  S0SW  d45SW  G0SW  35SW  30SW 25%W 208w 155w 10SW SeW 02 S 10 159
'1012 .

.d v.\

205 255 305 355

z
IEY coseNo MmO
g DEESANA  DEAGRICULT. L
N AENATACON  HEDIOAMBENTE

a Agencia Estata de Meleorologla

ANALISIS DE SUPERFICIE

Vélido para el 04/01/2017 a 12 UTC

. . A
1020 024
. —

102w sew.

a0sw 350w 302w 250w 200w 150w

©AEMET. Autorizado el uso de la informacién y su reproduccién citando a AEMET como autora de la misma
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Banda de pluviégrafo (04/01/2017)

d)

f)

Realice una descripcion de la situacién a escala sindptica del mapa.
Describa los tipos de meteoros asociados a la situacidon meteoroldgica en la Peninsula Ibérica.

Describa el comportamiento de las variables meteoroldgicas asociadas a esta situacion meteoroldgica en la

OMA/OMD de Cuatro Vientos, a la cual pertenecen las bandas anteriores.
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SECCION C

Nombrar el género y especie de las nubes que aparecen en la siguiente fotografia realizando una descripcion general

sobre ellas.
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